CI SC	P 12	L	# 25		CI 0	SC O)		P 0	L 0	# 29
Geoff Thompson	GraCaSI S.A.				Geoff Tho	mpson		C	GraCaSI S.A.		
Comment Type E	Comment Status R			PG12	Comment	Туре	т	Comment Sta	atus R		
The remedy to my	earlier comment is not complete ((Ref comment	#302, ER).					mention of "Auto			
SuggestedRemedy								brosia's comment na standard will n			negotiation." is being
Please add the foll	owing text to page 12 (printer test	t page):						hnical proposal.		3 1	3
"The following is a	list of special symbols and operat	tors that may b	be used within this		Suggested	dRemedy	/				
standard. When pr	inting this document, this table sh	ould be check	ed to see that each								extent that can at leas ompatible with the
	ppropriate for its description. If ar then the correct fonts are not resi					sed spec					
sent within the file	of this standard.			0	Response)		Response Sta	ntus C		
(Editor's note: This	table to remain through to and in	cluding publica	ation of the approved	ł	REJE	CT.					
standard.)"	0	01			No pro	ovision fo	or Auto-N	Negotiation was r	emoved The	e draft does not	preclude Auto-
Response	Response Status C					tiation.	// //010 /	regulation was i			
REJECT.					Ohioc	tivoc will	ho inclu	ided to the frents	attor of the	draft The comm	enter has agreed to
The commenter re	quested this comment be change	d from "ER" to	"E".					type from "TR" to			enter has agreed to
CI SC	P 13	L	# 26		802.3	current r	oractice	is to not include	an obiectives	clause in its dra	afts. Text was remove
Geoff Thompson	GraCaSI S.A.							ent comment to c			
Comment Type ER	Comment Status A			ΕZ	C/ 00	SC 4	5.2.1.10	D	P 13	L 27	# 10
	rlier comment (Ref comment #303				Anslow, P	ete		C	Ciena		
	ng (now all arabic) restarts at "Pag	ge 1" on the 1:	3th PDF page.		Comment	Туре	Е	Comment Sta	atus A		
SuggestedRemedy									e Table numl	oer to 45-14. Ho	owever, the editing
entire document.	rinted page numbering match the	PDF of the do	ocument throughout t	ine				o Table 45-13			
Response	Response Status C				Suggested				- Table 15 1	4	
ACCEPT IN PRIN	,						nung ins	struction to refer to		4.	
	e sous of in the next duct				Response			Response Sta	ntus C		
This WILL be take	n care of in the next draft.				ACCE	PI.					
The commenter of	onsiders this to be an acceptable r	esponse to his	s comment								
	1310C13 (1113 to be all acceptable 1	coporise to me	s comment.								

C/ 00 SC 45.2.1.10

Anslow, Pete Comment Type						Analow Dat		Ciana			
Comment Type	_	Ciena			-7	Anslow, Pet					
that have s This has be	#3 against D ⁷ subclause nur een done for art-of-Stream	Comment Status A 1.3 pointed out that "all of the nbers above 1.4.162" need most of the definitions exc Delimiter (SSD):	to be increased l		EZ	abbrevia abbrevia SuggestedF	breviations "RE ations list). In ation where it is Remedy	Comment Status R SW" and "VBW" only appear of this case, we do not include th s used instead.	e abbreviation i		
1.4.390 Sta	ese to match art-of-Stream	the numbering in the 802.3 Delimiter (SSD):	3 revision:			In 96.5. " shou	4.4, change: uld be RBW=1(ions "RBW" and "VBW" from 1) kHz, VBW=30 kHz," to: n bandwidth = 10 kHz, video l		kHz,"	
1.4.393 sy	mbol:					Response		Response Status C			
Response ACCEPT.		Response Status C				REJEC [®]	Т.				
	C 1.4.87a	P 8	L 19	# 5				iged since D1.3, therefore con commenter is invited to submi			of
Anslow, Pete	0 1. 4.07 a	Ciena	215	# 5		C/ 01	SC 1.5	P 9	L 1	# 7	
Comment Type	e E	Comment Status A			ΕZ	Anslow, Pet		P 9 Ciena	<i>L</i> 1	# 7	
1.4.87 4B/3 SuggestedRen	3B" should be nedy	ew definition into the list a a "after 1.4.87 2-Event clas 3/3B" to "after 1.4.87 2-Eve <i>Response Status</i> C	sification"	' the ending "after		SuggestedF	xpansion for "T Remedy e "ransverse" to	Comment Status A "CTL", "ransverse" should be "transverse" Response Status C	'transverse"		EZ
						C/ 1 Geoff Thom	SC 1.4.193	P 193 GraCaSI S.A.	L 4	# 27	
						•	ise to my earlie	Comment Status A er comment #264 is satisfactor	У		ΕZ
						SuggestedF	Remedy				
						Response ACCEP	РТ.	Response Status C			
						No char	nge required.				

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 C/ 1

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn
 SC 1.4.193

 SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line
 SC
 SC 1.4.193

Page 2 of 9 4/9/2015 2:43:23 PM

IEEE P802.3bw D1.4 100BASE-T1	2nd Working Group reci	rculation ballot comments

/ 1 SC 1.4.221a P 20 L 28 # 28 eoff Thompson GraCaSI S.A.	C/ 45 SC 45.2.1 P 12 L 8 # 9 Anslow, Pete Ciena
comment Type E Comment Status R ~ RE resolution of Mr Grow's comment #132 The D1.4 text has the following extra and unnecessary text: "to achieve link acquisition" ~ uggestedRemedy RE resolution of Mr Grow's comment #132 ~ ~ Delete the extra so it reads: "1.4.221a FORCE mode: FORCE mode is a PHY initialization procedure used for manual ~	Comment Type E Comment Status R Register 1.18 has been allocated in 45.2.1.14b. This means that Table 45-3 should show the change from register: 1.17 through 1.29 Reserved SuggestedRemedy Add the row for 1.17 through 1.29 Reserved and show changes to allocate register 1.18 "BASE-T1 PMA/PMD extended ability" with a cross-reference to 45.2.1.14b
configuration of MASTER-SLAVE assignment between two link partners. (See IEEE Std 802.3, 96.4.4)."	Response Response Status C REJECT.
	Lhis text was not changed since 111 3 therefore commenting on it is beyond the scope.
REJECT. This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot.	This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to resubmit this comment to sponsor ballot.C/45SC45.2.1.131P 14L 30# 12
This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot.	this recirculation. The commenter is invited to resubmit this comment to sponsor ballot.C/45SC45.2.1.131P 14L 30# 12Anslow, PeteCiena
This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot. 45 SC 45.2.1 P 12 L 2 # 8 nslow, Pete Ciena	this recirculation. The commenter is invited to resubmit this comment to sponsor ballot. <i>CI</i> 45 <i>SC</i> 45.2.1.131 <i>P</i> 14 <i>L</i> 30 <i>#</i> 12 Anslow, Pete Ciena <i>Comment Type</i> T <i>Comment Status</i> R In Table 45-98a, the Description for bit 1.2100.15 is "Value always 1, writes ignored" an the R/W column has "R/W". If writes are ignored, then the bit is not R/W
This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot. 45 SC 45.2.1 P 12 L 2 # 8 Inslow, Pete Ciena Ciena EZ For the existing clauses that are being modified by the amendment, we show one heading of each level down to the heading for the text being modified. (As was shown in the 802.3 FrameMaker template). EZ	this recirculation. The commenter is invited to resubmit this comment to sponsor ballot. <i>CI</i> 45 <i>SC</i> 45.2.1.131 <i>P</i> 14 <i>L</i> 30 <i>#</i> 12 Anslow, Pete Ciena <i>Comment Type</i> T <i>Comment Status</i> R In Table 45-98a, the Description for bit 1.2100.15 is "Value always 1, writes ignored" an the R/W column has "R/W". If writes are ignored, then the bit is not R/W <i>SuggestedRemedy</i> Either remove ", writes ignored" from the description or change to "RO"
This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot. 45 SC 45.2.1 P 12 L 2 # 8 aslow, Pete Ciena E Comment Status R EZ For the existing clauses that are being modified by the amendment, we show one heading of each level down to the heading for the text being modified. (As was shown in the 802.3 EZ	this recirculation. The commenter is invited to resubmit this comment to sponsor ballot. Cl 45 SC 45.2.1.131 P 14 L 30 # 12 Anslow, Pete Ciena Comment Type T Comment Status R In Table 45-98a, the Description for bit 1.2100.15 is "Value always 1, writes ignored" an the R/W column has "R/W". If writes are ignored, then the bit is not R/W SuggestedRemedy

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ **45** SC **45.2.1.131**

Cl 45 SC 45.2.1. Anslow, Pete	131.1 P 1 Ciena		# 13	<i>Cl</i> 96 Dawe, Pie	SC 96.10.4.5	P 81 Mellar		# 39
Comment Type T	Comment Status	R		~ Comment	Туре Е	Comment Status	R	~
or SLAVE configurat	ion is set manually."		e to indicate that MASTE ense because the bit is	shall s and na	ays "A system in ational codes."			the sentence with the ly with applicable local
SuggestedRemedy				Suggestee	-			
	e sentence "In that cas	e."					h applicable local and he limitation of electro	national codes, or as magnetic interference"
Response	Response Status	- ,		to				-
REJECT.	Response Status	C		of elec	ASE-T1 PHY sha ctromagnetic inte PICS PME2 and	rference"	ble local and national	codes for the limitation
This text was not chat this recirculation.	anged since D1.3, there	efore commenting on	t is beyond the scope of	Response REJE		Response Status	С	
C/ 45 SC 45.2.1.	131.1 P 1	4 L 52	# 14	REJE	JI.			
Anslow, Pete	Ciena	a						is beyond the scope of
Comment Type T	Comment Status	R			circulation. The c	commenter is invited to	o resubmit this comme	ent to sponsor ballot.
operation if MASTER	R-SLAVE manual config	g enable bit 1.2100.15	lect MASTER or SLAVE is set to one."	<i>Cl</i> 96 Randy Ra	SC 96.3.2.2.2	2 P 28	6 L 29	# 20
	ense because bit 1.210	0.15 is always one.		Comment	Туре Е	Comment Status	R	~
SuggestedRemedy	SLAVE manual config e	noblo bit 1 2100 15 i	a a ta a na"	Was:			uliala in laft ta imaglama	ater and shall be
	-		set to one				hich is left to impleme dary of the last nibble	
Response REJECT.	Response Status	С				•	,	
This text was not cha	anged since D1.3, there	efore commenting on	it is beyond the scope of				which is left to the imple	
this recirculation.				Suggested	Remedy			
C/ 45 SC 45.2.1.		-	# 11					
Anslow, Pete	Ciena	a		Response		Response Status	С	
Comment Type E	Comment Status	Α		EZ REJE	CT.			
	to Table 45-16a is "Tal er is 45-16a, but it sho		ssing the "a".				ore commenting on it submit this comment	is beyond the scope of
SuggestedRemedy				1115 10				t at sponsor ballot.
Fix the cross-referen table no to 45-17b	ce so that it accurately	reflects the table nun	nber and also change the)				
Response	Response Status	С						
ACCEPT.								
TYPE: TR/technical requ	ired ER/editorial requir	ed GR/general requi	red T/technical E/editor	ial G/general			CI 96	Page 4 of 9

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

SC 96.3.2.2.2

4/9/2015 2:43:24 PM

	P 28	L 29	# 16			SC 96.5.1	P 62	L 25	# 40
Anslow, Pete	Ciena				Dawe, Piers		Mellano		
This says "Note, a packet ir 1.4.299" but 1.4.299 is "opti the definition for "packet:" is SuggestedRemedy Change 1.4.299 to 1.4.312 Response	ical fiber cable link segm	and a MAC Fram ent:"	e as specified in	EZ	PHYs stan 55.9.5 Ele A system i for the limi 93.10.4 El A system i	part of the s dardised in ctromagneti ntegrating t tation of ele ectromagne ntegrating t	more than 10 years say c compatibility	lere are two exam the same: nply with applicat e. ⁄ shall comply wit	
ACCEPT.					SuggestedRen	nedy	-		
Cl 96 SC 96.3.3.1 Randy Rannow Comment Type E C Note that, in Figure 96-10a,	P 40 Comment Status R there are total of 4 state	L 26 es after SSD3 dete	# 21	~	national co "A system codes for t	odes." to integrating he limitatior	the 100BASE-T1 PHY s	hall comply with a rference.	oly with applicable local and applicable local and national stromagnetic compatibility"
state; meanwhile,					Response		Response Status	;	
SuggestedRemedy					REJECT.				
Change to " Note that, in Figure 96-10a DATA state; meanwhile,"	a, there are total of 4 stat	tes after SSD3 de	etection and before				nged since D1.3, therefo commenter is invited to		n it is beyond the scope of ment to sponsor ballot.
Response Re	esponse Status C				C/ 96 S	C 96.5.1.1	P 50	L 34	# 22
REJECT.					Randy Rannov	/			
This text was not changed s				of		ivity of the F	Comment Status F PMA's receiver to radio f t Power Injection (DPI) r	requency CM RF	
this recirculation. The comm						need to com	ply with more stringent i	equirements as a	
					customer a	need to com and supplier	ply with more stringent i	equirements as a	
					customer a SuggestedRen Change to "The sensi Direct Pow and may r	need to com and supplier <i>nedy</i> tivity of the ver Injection	PMA's receiver to CM R (DPI) method of IEC 62 aply with more stringent i	F noise may be te 132-4,	greed upon between
					customer a SuggestedRen Change to "The sensi Direct Pow and may r	need to com and supplier <i>nedy</i> tivity of the ver Injection need to com	PMA's receiver to CM R (DPI) method of IEC 62 aply with more stringent i	F noise may be te 132-4, requirements as a	greed upon between

editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general C/ 96

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 C/ 90

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn
 SC 90

 SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line
 C
 SC 90

C/ 96 SC 96.5.1.1 Page 5 of 9 4/9/2015 2:43:24 PM

C/ 96	SC 96.5.4.2	P 54	L 4	# 23		C/ 96	SC 9	6.6	P 59	L 28	# 41
Randy Rann	NOW					Dawe, Pie	rs		Mellanox		
Comment Ty	ype E	Comment Status R			~	Comment	Туре	TR	Comment Status R		
rate cloo	ck at an arbitrar	letermined by sampling the d y phase < of consecutive samples with			mbol	below) also o), and the ptional (s	e way of c see quota	s optional (see quotation fro loing management registers tions from 80.2.7 Manageme . This is desirable: some sn	and the manage ent interface (MD	ment interface are NO/MDC) and Clause
SuggestedR Change	-					map a	nd interfa	ace that p	interface, and some (e.g. SF provides an equivalent function		
" The pe	eak distortion is	determined by sampling the	differential signa	l output with the		by and	other part	t of the sy	stem.		
	ocessing a block	arbitrary phase of consecutive samples with	MATLAB code	given below or an		and th	e PHY-Ir	nitializatio	E-T1 shall use the managen n which is described in the f shall" (also it lacks a PICS).	ollowing section.	" joins two separate
Response		Response Status C				manag	gement ir	nterface a	is specified in Clause 45" wa	as a response to	D1.2 comment 91
REJEC	Т.								agement interface normative ause 45 is optional. Also, th		
	t was not chang rculation.	ged since D1.3, therefore con	nmenting on it is	beyond the scope	of	work, config	because uring.	shalls in	this clause apply to just the gradient the gradient the gradient of the sections, and they show the sections of the sections of the sections of the section sections of the section se	PHY, and somet	hing else would do the
C/ 96	SC 96.5.5.3	P 57	L 52	# 18		identif	ied. PHY	Y-initializa	ition and MASTER-SLAVE c	onfiguration are	the same thing.
Anslow, Pete	е	Ciena					ER-SLAV	VE config	uration or MASTER-SLAVE	assignment? Ro	ogue capital in "PHY-
Comment Ty in " wi		Comment Status A nt as defined in 96.7.", 96.7 s	hould be a cross	-reference.	EZ	Apolo	gies for n	iot submit	ting this against D1.3 - I didi	n't notice it in tim	e.
SuggestedR Make 96	Remedy 6.7 a cross-refe	rence.				In CSI		o peer m	anagement facilities are nec		
Response ACCEP	Т.	Response Status C				activiti be a fu Impler	es are su unction of mentation	ubsumed f Layer M	by the normal operation of the anagement and are, therefour all of Layer Management is	he protocol, they re, not discussed	are not considered to din this clause.
						The o	otional M	DIO/MDC	rface (MDIO/MDC) C management interface (Cla able Devices (MMDs) and S		
						The fo Clause	llowing o e 45), the		ply to PCS management. If a cessed via that interface. If n		
						The te wavef	orm, tran	s describe smitter di	ed below shall be provided to stortion, transmitted jitter, tra D management interface, the	ansmitter droop a	and BER testing.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/generalC/96Page 6 of 9COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejectedRESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawnSC96.64/9/2015 2:43:24 PM

bits...

SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

55.6 Management interfaces

10GBASE-T makes extensive use of the management functions that may be provided by the MDIO (Clause 45)...

SuggestedRemedy

Change 96.6 and 96.6.1 to:

"100BASE-T1 uses the MASTER-SLAVE assignment described in 96.6.1 and 96.6.2. A method for configuring a PHY as MASTER or SLAVE shall be provided. The optional MDIO/MDC management interface (Clause 45) may be used; if not, it is recommended that an equivalent access be provided.

96.6.1 MASTER-SLAVE assignment

MASTER-SLAVE assignment for each link configuration is necessary for establishing the timing control of each PHY. In 100BASE-T1, one PHY is configured as MASTER and one PHY is configured as SLAVE to operate. In case both PHYs are configured to be MASTER or SLAVE, operation is undefined."

Add PICS for "A method for configuring a PHY as MASTER or SLAVE shall be provided."

Response	Res
REJECT.	

Response Status W

This text was not changed since D1.3, therefore commenting on it is beyond the scope of this recirculation. The commenter is invited to submit this comment at sponsor ballot.

Geoff Thompson is a member of the sponsor ballot pool and is perfectly happy to consider this comment.

C/ 96	SC 96.7.1.2	P 60	L 44	# 15
Anslow, P	ete	Ciena		
Comment Incorr	51	Comment Status A		EZ
Suggeste Re-ap	dRemedy oply the Equation (paragraph format.		
Response	;	Response Status	;	

ACCEPT.

C/ 96	SC 96.8.2.2	P 63	3 L 21	# 17	
Anslow, P	ete	Ciena			
Comment in " t refere	the limit defined in	Comment Status) should be a cross-	EZ
Suggested Make	,	?)" a cross-reference			
Response ACCE		Response Status	С		
C/ 96 Randy Ra	SC 96.8.3 nnow	P 63	3 L 36	# 24	
the ap any w 50 V f	vire pair of the MD oplication of short vire to the other w or an indefinite pe	ire of the same pair of	rating conditions, w	or positive voltages	U
Suggestee Chang " The the ap any w 50 V f	dRemedy ge to wire pair of the M plication of short vire to the other w or an indefinite pe	DI shall, under all op circuits of ire of the same pair c	erating conditions, r Ground potential	withstand without da	0
Response		Response Status		<i>.</i>	

Non-substantial editorial changes.

Change "of up 50 V" to "of up to 50 V". Change "circuit(s) are" to "circuit(s) is(are)".

C/ 96 SC 96.8.3 Anslow, Pete	<i>P</i> 63 Ciena	L 38	# 19		C/ 96 Geoff Thomp	SC General	P 0 GraCaSI S.A.	L 0	# 30
				F7					
"50 V" should not be split a between a number and its uggestedRemedy use a non-breaking space	unit.		ce (Ctrl-space)	ΕΖ	It is not a There are It is not o The close vector (2) example, vector un American Dictionan 4. Compu- single inc http://www Math.com Definition compone YourDicti 2. MATH. c. an orde	vector" is broa defined term a variety of d ovious what is est that I can fi (data manage a one dimens it An arithmeti Heritage Dict .com.http://dic ters. an array ex or subscrip v.merriam-wel http://www.n : A vector of d nts. (Best so f ponary.com: htt	efinitions for the term in variou the appropriate definition to b nd in IEEEStd 100-1996 are th ement) A quantity represented ional array. (610.5-1990) c unit that operates on multiple ionary Third Edition (nothing re- ctionary.reference.com/browse of data ordered such that indi- tot. oster.com/dictionary/vector (no nath.com/tables/oddsends/vection imension n is an ordered colle ar.) p://www.yourdictionary.com/vection I numbers, each denoting a dia	is dictionaries. e used. he following: by an ordered e data element elevant) /vector vidual items ca thing relevant tordefs.htm ction of n eler	d set of numbers; for ts at the same time. an be located with a)
					SuggestedRe		5		
						of the above d	efinitions or an appropriate eq	uivalent for "v	ector" to the main
					Response		Response Status U		
					REJECT.				
							not require a definition in this eptable. The usage of "vector		
						nenters simila is still valid.	r comment was responded to	in D1.2 (comm	nent #315). The
					Moreover scope of		not changed since D1.3, there	efore commen	ting on it is beyond th

C/ 96 SC General

CI 99	SC			P 1		L 33	#	1	
Anslow, Pete	е			Ciena					
Comment Ty	ype	Е	Comment S	Status	Α				EZ
The cop rather th			iable in the from	ntmatte	er and	Table of Contents	should b	e set t	o 2015
SuggestedR Sete the			r variable in the	e fronti	matter	and TOC files to "	2015"		
Response ACCEP	т.		Response S	tatus	С				
C/ 99	SC			P 1 2	2	L 1	#	2	
Anslow, Pete	е			Ciena					
Comment T	vpe	Е	Comment S	Status	Α				PG12
using th	e Hex	number.	", Table 00-1 a	nd "In		ed via File, Utilitie w clause as follov			
using th This is r SuggestedR	e Hex not par Re <i>med</i> y	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte	nd "In					
using th This is r SuggestedR Remove	e Hex not par Re <i>med</i> y	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12.	ınd "In er.	sert ne				
using th This is r SuggestedR	e Hex not par Remedy e the co	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte	ınd "In er.	sert ne				
using th This is r SuggestedR Remove Response ACCEP	e Hex not par Remedy e the co	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12.	ınd "In er.	sert ne			added	
using th This is r SuggestedR Remove Response	e Hex not par Remedy e the co T. SC	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12.	ind "In er. tatus	c 3	w clause as follov	vs:" been	added	
using th This is r SuggestedR Remove Response ACCEP Cl 99	e Hex not par <i>Remedy</i> e the co T. SC e	number. t of the 8 /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12.	tatus P1: Ciena	C	w clause as follov	vs:" been	added	?
using th This is r SuggestedR Remove Response ACCEP Cl 99 Anslow, Pete Comment Ty The Tab	e Hex not par Remedy e the co T. SC e ype ole of c	number. t of the 8 / ontent of E ontents :	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12. <i>Response S</i> <i>Comment S</i> should start wit	tatus P 1: Ciena Status h a hea	C C 3 A ading "	w clause as follov	vs:" been # also appe		?
using th This is r SuggestedR Remove Response ACCEP Cl 99 Anslow, Pete Comment Ty The Tab	e Hex not par Remedy e the co T. SC e ype ble of co kmarks Remedy	number. t of the 8 / ontent of E ontents s s). This v /	", Table 00-1 a 02.3 frontmatte page 12. <i>Response S</i> <i>Comment S</i> should start wit	tatus P 1: Ciena Status h a hea	C C 3 A ading "	w clause as follov <i>L</i> 1 Contents" (which	vs:" been # also appe		?

CI **99** SC